



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
4^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ**

Οικονομικό Τμήμα / Γραφείο Προμηθειών

Πληροφορίες: Τσαουσιδου Μαρία

ΤΗΛ.: 2521350222

FAX : 2521025997

E-mail: grafeio.promithion@dramahospital.gr

URL: www.dramahospital.gr

Ταχ. Δ/ση: ΤΕΡΜΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ ΔΡΑΜΑ Τ.Κ.: 661 32

ΔΡΑΜΑ 22.02.2019

Αρ.Πρωτ.: 3223

ΘΕΜΑ :

**«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΗΜΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟΥ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ
ΑΝΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΔΡΑΜΑΣ**

**με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά από οικονομική άποψη, βάσει
τιμής. »**

Το Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, έχοντας υπόψη τις Διατάξεις, όπως αυτές ισχύουν,

- του **Ν. 4412 (ΦΕΚ Α' 147/ 08.08.2016)** «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»,
- και ειδικότερα τις διαδικασίες της Απευθείας Ανάθεσης, όπως αυτές αναλύονται και ορίζονται στα Άρθρα 2 (παρ. 31), 118 και 120 (παρ.3),

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

κάθε ενδιαφερόμενο να καταθέσει την οικονομική προσφορά του, που αφορά στην προμήθεια Υπηρεσιών Χημικού καθαρισμού Λεβητοστασίου , με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά,βάσει τιμής, **ενδεικτικού προϋπολογισμού 2.670,00€.**

Διαδικασία Προμήθειας:

Απευθείας Ανάθεση με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά από οικονομική άποψη,βάσει τιμής.

Χρόνος ισχύος προσφορών:

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες με τη συμμετοχή τους για τριακόσιες εξήντα(360) ημέρες.

Υποβολή Προσφορών:

Οι προσφορές κατατίθενται:

Ταχυδρομικώς στη Διεύθυνση:Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, ΤΕΡΜΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ ΔΡΑΜΑ/Τ.Κ.:66132,με ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΑΤΜΟΓΕΝΝΗΤΡΙΑΣ» υπόψη κ. Τσαουσίδου Μαρίας.
ΤΗΛ.:2521350222 / 228, FAX:2521025997.

Κατάθεση προσφορών από **22/02/2019** έως **26/02/2019**.

Τιμή προσφοράς:

Αναλυτικά σε ΕΥΡΩ και σταθερή μέχρι την οριστική εκτέλεση της υπηρεσίας.

Να δηλώνεται και ο ΦΠΑ που υπόκειται το είδος.

Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις.

Χρηματοδότηση και τρόπος πληρωμής:

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει με την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής, μετά την ολοκλήρωση και παράδοση της εν λόγω υπηρεσίας, και κατόπιν έκδοσης σχετικών παραστατικών και πρωτοκόλλου παραλαβής από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής, που θα εκδοθεί στο όνομά του από την Αναθέτουσα Αρχή. Τον Ανάδοχο θα βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις, εκ της κείμενης ισχύουσας νομοθεσίας.

Στην Προσφορά να αναφέρεται ο χρόνος ισχύος προσφοράς και ο χρόνος παράδοσης της υπηρεσίας.

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΔΕ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΝΤΑΙ

Ειδικοί Όροι συμμετοχής:

1. Ο Προμηθευτής δηλώνει με την συμμετοχή του ότι φέρει εις το ολόκληρον αλληλεγγύως και απεριορίστως την ευθύνη για την επίτευξη του σκοπού μετά των παρεπομένων αυτού υποχρεώσεων. Κατά τον αυτό τρόπο εγγυάται την εκτέλεση της υπό ανάθεση υπηρεσίας και επιβαρύνεται με τις ενδεχόμενες κυρώσεις ή εκπτώσεις σε περίπτωση μη παράδοσης/εκτέλεσης της υπηρεσίας.
2. Ο Προμηθευτής με τη συμμετοχή του δηλώνει ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους που αναφέρονται με τους οποίους και συμφωνεί.

Συγκεκριμένα οι υπηρεσίες θα πρέπει, κατ' ελάχιστο, να περιλαμβάνουν τα παρακάτω:

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ –ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

ΧΗΜΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ

Το αντικείμενο της παρούσας τεχνικής περιγραφής είναι η παροχή υπηρεσιών επισκευής χημικού καθαρισμού του λεβητοστασίου, όπως συνοπτικά περιγράφονται παρακάτω. Ο συντηρητής αναλαμβάνει την συντήρηση των παραπάνω προκειμένου να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη και οικονομική λειτουργία του εν λόγω εξοπλισμού, σύμφωνα προς τις ισχύουσες διατάξεις και τους ισχύοντες Ελληνικούς και Ευρωπαϊκούς κανονισμούς, τα Ελληνικά και Ευρωπαϊκά πρότυπα και τους κανόνες της επιστήμης και της τέχνης.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΧΗΜΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟΥ

Διενέργεια εργασιών στη δεξαμενή πληρώσεως & στη δεξαμενή συμπυκνωμάτων για την ψύξη του νερού πριν την αντλία στο λεβητοστάσιο του νοσοκομείου Δράμας που περιλαμβάνουν:

1. Άνοιγμα των ανθρωποθυρίδων για οπτικό έλεγχο και καθαρισμό των δεξαμενών
2. Χημικός καθαρισμός στις ανωτέρω δεξαμενές δηλαδή:
 - Σύνδεση εξωτερικής αντλίας ανακυκλοφορίας
 - Κυκλοφορία αδραντοποιημένου υδροχλωρικού οξέως
 - Κυκλοφορία διττανθρακικής σόδας προς εξουδετέρωση
 - Έκπλυση με καθαρό νερό
 - Κλείσιμο δεξαμενών και έλεγχος πιθανών διαρροών
 - Παράδοση του συστήματος σε πλήρη λειτουργία

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ

A/A	Περιγραφή	Τεμ.	ΦΠΑ	Τιμή χωρίς ΦΠΑ	Τιμή με ΦΠΑ
1	1.Άνοιγμα των ανθρωποθυρίδων για οπτικό έλεγχο και καθαρισμό των δεξαμενών 2.Χημικός καθαρισμός στις ανωτέρω δεξαμενές δηλαδή: <ul style="list-style-type: none">• Σύνδεση εξωτερικής αντλίας ανακυκλοφορίας• Κυκλοφορία αδραντοποιημένου υδροχλωρικού οξέως• Κυκλοφορία διττανθρακικής σόδας προς εξουδετέρωση• Έκπλυση με καθαρό νερό• Κλείσιμο δεξαμενών και έλεγχος πιθανών διαρροών	1	24%	2.153,32€	2.670,00€
	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ				2.670,00€

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ**ΛΙΑΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**